



# Naše noviny

Bílá Lhota • Červená Lhota • Hrabí • Hradečná • Měník • Pateřín • Řimice

KVĚTEN 2005 • ROČNÍK 1 • ČÍSLO 2 • VYDÁVÁ OBECNÍ ÚŘAD BÍLÁ LHOTA • E-MAIL: OBEC@BILALHOTA.CZ

## PLYNOFIKACE MĚNÍK, PATEŘÍN, ŘIMICE . . .

### Informace k dokončení plynofikace:

Všechny přípojky jsou hotové. Potrubí je natlakováno, Nyní „Geodet“ zpracovává předběžné délky potrubí, podle délky se určí doba trvání tlakové zkoušky. Poté Plynárny provedou revizi díla. Před revizí je nutné, aby občané zpřístupnili skříň HUP. **Skříň nesmí být za plotem ani za bránou. Dále skříň HUP musí být opatřeny dvířky.** Pokud se toto nesplní Plynárny revizi neprovedou, jak nám bylo sděleno firmou RI-STAV s. r. o., teprve poté může obec požádat o kolaudaci.

Žádost o kolaudaci chce obec podat koncem května 2005. Během kolaudace budou provedeny povrchové úpravy komunikací.

## Vyneseno z obce

- ✦ Jednání ohledně reklamace na nekvalitní provedení opravy silnice v Červené Lhotě, která byla opravena v roce 2004.
- ✦ Pronájem nebytového prostoru v budově obecního úřadu v Bílé Lhotě
- ✦ Obec obdržela „Rozhodnutí ministra životního prostředí RNDr. Libora Ambrozka o výjimečném poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí“ na plynofikaci obcí Měník, Pateřín, Řimice- zvýšení dotace ohledně navýšení DPH z 5 % na 19 %
- ✦ Byl podepsán dodatek č. 3 ke smlouvě č.24/2003 o ceně plynu, ve kterém se zvyšuje cena díla v důsledku zvýšení DPH z 5% na 19% na 8.318 100 Kč
- ✦ Byla uzavřena Dohoda o půjčce ve výši 549.100 Kč na dokončení plynu, jehož cena byla navýšena díky změně DPH z 5 % na 19%
- ✦ Schválení požárního řádu č.3/2005 – Požární řád obce Bílá Lhota
- ✦ Bylo zrušeno členství ve „Svazu měst a obcí“
- ✦ Závazek č.1216/05 uhradit dopravci prokazatelnou ztrátu na dopravní obslužnost a to ve výši 96.800 Kč
- ✦ Byla schválena žádost o změnu územního plánu a to parc. č. 183/5 v k. ú. Červená Lhota na zastavitelné území

## Upozorňujeme občany . . .

- ✦ že si mohou vyzvednout složenku na daň z nemovitosti na obecním úřadě, ale pouze na svojí vlastní nemovitost dle § 24 zák.č. 337/1992 sb.o správě daní a poplatků.
- ✦ že dnem 30. 4. skončila splatnost místních poplatků na 1. pololetí

## Služba občanům- hotová jídla

Opět chceme občany upozornit na možnost objednat si hotová zavařená jídla ve skle za cenu 27,50 Kč s trvanlivostí 6 měsíců. Vybrat si můžete z více jak 80 jídel a to vepřových, drůbežích, hovězích i zvěřinových.

Bližší informace na Obecním úřadě Bílá Lhota.

## VESELÝ VÝŠLAP BÍLOLHOTSKOU KRAJINOU

V sobotu 23. 4. 2005 mezi 8. a 9. hodinou přivítal obecní úřad v Bílé Lhotě účastníky II. ročníku Veselého výšlapu. Byly připraveny dvě trasy. Jedna 15 km a druhá kratší 6 km.

Na trať se vydalo 102 účastníků. Šlo se pěšky, na kole, s kočárky, objevily se zde i kolečkové brusle. Cestou byly tři kontrolní stanoviště. První v Řimicích v hospůdce „Na solné“, druhé kontrolní stanoviště v klubovně v Hrabí, třetí v nově opravené klubovně v Hradečné. Zde byla možnost i občerstvení. Na trati se mohli účastníci seznámit s velmi zajímavými informacemi o vysoké zvěři chované panem Žbánekem ve zdejších oborách, které se nacházejí vedle naučné stezky Rachavy kudy částečně vede i naše trasa. Byla zde možnost vyzkoušet si „foukačku“, která se používá k uspávání zvěře. Kousek od daňčí obory byla další atrakce pro děti, a to jízda na koni. V cíli pak čekal na účastníky dobře vyuzený kabanos, o který se postarali místní SOKOLI. V cíli pak také každý účastník dostal na památku diplom a keramické sluníčko. Druhý ročník veselého výšlapu se opravdu povedl. Přálo nám i počasí a tak se už všichni těšíme na III. ročník, který se bude konat v sobotu 22. 4. 2006.

## Naši jubilanti

Švecová Božena, Řimice	60 let
Krajc Vladimír, Pateřín	70 let
Dostál Alois, Bílá Lhota	70 let
Skála Jaroslav, Měník	70 let
Pejchalová Jaroslava, Č. Lhota	75 let
Axmanová Anna, Řimice	75 let
Bálek Alois, Červená Lhota	80 let
Žitný Miroslav, Řimice	80 let
Sovová Margita, Hradečná	85 let
Táborská Ludmila, Řimice	85 let



## Vítání občánků

V neděli 22. 5. 2005 v 10 hodin na Obecním úřadě v Bílé Lhotě přivítala starostka obce tři nové občánky:

Jana Hrabovského  
Kateřinu Hrabovskou  
Matěje Pura

## Tipy na výlet

Procházky naučnými stezkami v okolí Bílá Lhota

### ✦ NAUČNÁ STEZKA TŘESÍN

... je dlouhá 8 km a přijdete na ni přes obec Měník.

### ✦ NAUČNÁ STEZKA LUHY LITOVELSKÉHO POMORAVÍ

... je dlouhá 16 km a její začátek najdete v Mohelnici.

### ✦ NAUČNÁ STEZKA ROMANTICKÝ AREÁL NOVÉ ZÁMKY

... je dlouhá asi 5 km. Začátek je u vlakového nádraží v Litovli a končí u Mladče.

### ✦ NAUČNÁ STEZKA RACHAVY

... je dlouhá 12 km a začíná v obci Pateřín pokračuje přes Bouzov a Podolí. Na této stezce se nachází zbytky pece na pálení vápna a to v místě kde stávala obec patřící k obci Bílá Lhota

### ✦ BAMBIRIADA

aneb na křídlech dětské fantazie 27.-29. 5. 2005 Smetanovy sady (flora)

Pá: 14-18 So: 9-18 Ne: 9-17 Program: jízda na raf-tu, lanové aktivity, tábornické dovednosti, ringo, petanque, špičkové stolní hry, výtvarné činnosti. . . stezka historickou Olomoucí ... hip hop, karate, módní přehlídky ...

## Malá kopaná

SDH Hrabí si Vás dovoluje pozvat na **celodenní turnaj v MALÉ KOPANÉ**, který se uskuteční v sobotu 11. 6. 2005 od 10.00 hodin na hřišti v Hrabí. Večer posezení u táboráku za doprovodu kytary.

## Recept měsíce

### BE BE ŘEZY:

4 celá vejce, 160 g pískového cukru, 160 g pol. mouky, 1/2 prášku. do pečiva, 3 vanil. pudinky, 1l mléka, 10dkg másla, be be sušenky, čokoládová poleva.

Vejce utřeme s cukrem do pěny, přidáme mouku a pr. do pečiva. Nalijeme na plech a upečeme. Puding uvaříme v mléce a ještě do teplého vmícháme máslo. Pudinkem nalijeme na upečený plát, poklademe be be sušenkami a nahoru rozetřeme čokoládovou polevu.

## Vtip měsíce

„Byla bych na tom lépe, kdybych si vzala čerta za manžela, než tebe“. „To těžko, manželství mezi příbuznými je zakázané“

SDH Řimice

pořádá

v sobotu 2. 7. 2005



začátek ve 12.00 hodin na hřišti v Řimicích.  
Bohaté občerstvení zajištěno.

Na akci se podílejí:  
Pivovar Litovel, Oáza – inzertní noviny, Dírét – výroba reklamy,  
Bersito – krajská kulturní a sportovní revue, Vápenka Vliouč Měrotín,  
Půjčovna kostýmů – Moravské divadlo Olomouc, ZD Hařovice,  
Drkoš Interiéry, Atlas Litovel s.r.o., Zekof Loštice  
Český Rozhlas Olomouc, Obecní úřad Bílá Lhota